KZ GANNABIS
SURVEY RESULTS!

Prepared by the KZ Grassroots Council on Cannabis

We received 113 responses for our survey which was conducted from June 9th to July

15th, 2023. 101 people left a phone number for contact, 75 left their email addresses, and
61 people provided a status card number.

What is your sex?
113 responses

Have you ever consumed cannabis?

® Yes
109 responses

® No

@ Prefer not to say

@ Female
® Male
@ Other

L

How old are you?
112 responses
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How often do you use cannabis?
110 responses

@ Daily
@ Weekly

@ Monthly
@ Yearly
| @ | don't use cannabis at all

@ Prefer not to say




If you have used cannabis as a medicine, what condition(s) do you use it for? Check all that apply.
97 responses

Nausea 27 (27.8%)
Insomnia 52 (53.6%)
Loss of appetite 37 (38.1%)
Cancer 6 (6.2%)
Epilepsy 3(3.1%)
Pain releif 62 (63.9%)
Migraine 31 (32%)
Menstrual cramps 21 (21.6%)
Stress 59 (60.8%)
Sexual disfunctioni—1 (1%)
PTSD (Post Traumatic Stres... 21 (21.6%)
Depression 37 (38.1%)
Fatigue 24 (24.7%)
Digestive / bowel problems 8 (8.2%)
11 (11.3%)
anxiety |1 (1%)
Out of curiosity, tried twice in...[F—1 (1%)
Anxiety 2 (2.1%)
Not used it myself my family... |1 (1%)
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Do you consider cannabis to be a medicine?
110 responses

@® Yes

® No
@ Maybe
11.8%

Do you consider cannabis to be a plant compatible with indigenous medicine?
109 responses

@ Yes

® No
@ Maybe




Do you think that the people of Kitigan Zibi have the sovereign right to determine their own path and

choices regarding cannabis?
109 responses

® Yes
® No
@ Maybe

=

How do you think cannabis consumption at Kitigan Zibi should be "regulated"?
107 responses

By traditional medicine people

28 (26.2%
and according to Algonquin cus... ( )

By an association of Indigenous

19
cannabis retailers 59 (55.1%)

By the Kitigan Zibi Indian Act

0,
Band Council. 21 (19.6%)

By the Province of Ontario and
the Government of Canada.

I’'m not sure. 15 (14%)
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Do you think that adults wishing to purchase cannabis for medical purposes should be able to

purchase their medicine at on reserve dispensaries?
110 responses

® Yes
® No
@ Maybe




Do you think that adults wishing to purchase cannabis for recreational purposes should be able to

purchase their medicine at on reserve dispensaries?
109 responses

@® Yes
® No
@ Maybe

Would you like to receive further information emailed to you about Kitigan Zibi cannabis policy as

well as the results of the survey?
108 responses

@ Yes
® No




